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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  مرحلة اولـ  دهــمسنجش 

)23/07/1400(  
 )دهـم( و فيزيكرياضي   

  

  :باشد ل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قاب آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  1آزمــــون   
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@sanjesheduc

 ←خـاني  

يـك غلـط    

يـا  ( بيـت    
نه چهـارم  

و احساسـم   
ه هـم    زميـ

ي و در نظر 

ationgroup

  توجه ←ل 

خ تسـبيح / فـراق  

ك به ترتيـب، ي

ايد بداننـد هـر
، گزين»بوستان« 
  .است) فانير

علاقـه و ←لـم  
سببيه و لا(آليه 

ك معاني مجازي

 

عدل) 4غم  ← 

راغ  / ـد   ف ←فـ

هاي ديگر، هر يك

ه باشند، بلكه با
 گزينه سوم از

عر(بيات غنايي 

  )ه شبه

دلـ) / ست اسـت 
نگاه مجاز آ ← 

ت بلكه فقط درك

 )23/07/1400 ل

  .شاهده است

نگراني) 2 غلط 
  .است

صـ ←د س ـ/ ر  

ه و در گزينه) ن
  .شود  مي

يات توجه داشته
،»چشمه«درس 

عطار جزو اد» ة

وجه(ذوق دارد  
  

 و لازميه هم درس
چشم) / ت است

جاز الزامي نيست

2  

مرحلة اول(زيك 

  ه، درخت گل
  )ند

راحتي قابل مش ه

مورد اضافه و ←
ظر گرفته شده ا

بهـر ←بحـر  /   

خاستن ←ستن 
مشاهده) رغبت

ابيايد به مفهوم 
ل گزينه اول از د

الهي نامة«وم از 

)به مشبه(ببارد 
)وجه شبه(ري 

سببية(جاز آليه 
ه هم درستلازمي

ن تمام انواع مجا
 

) 1(سي 

دهم؛ رياضي و فيز

  ي نبرد
  رها

بوته: گلبن/ رده 
خويشاون:  درس

اي غير پاسخ به

←باتلاق ) 1: ها
اب درسي در نظ

گـزارد نمـي  ←

خواس) (امراي ←
ر ←رقبت ) (ت

سوال، نه تنها با
در اين سوال. ت

ند ولي گزينة دو

  )به ه
  )وجه شبه( 

اي ب بان بر تشنه
خو زيزان كه مي

گفتار و كلام مج 
سببيه و لا( آليه 

ه خاطر سپاردن
 .ها كافي است

 فارس

سنجش د

يدان جنگ، جا
ها، مكر حيله: يد

 كرده، آشكار كر
در متن( وندي 

ها زاد و در گزينه

يگر و اصلاح آنه
نامه كتا ق با واژه

←گـذارد   نمـي : 
  خاري 

←عمراي (لايي 
تهنيت ←حنيت 

دهي به اين س سخ
تخاب شده است
ت تعليمي هستند

  
مشبه(منزل من 

آزاد) به مشبه(و 
ابري كه در بياب 
به خون عز) به ه

  :زي
←زبان / حليه 

رت و اراده مجاز

شته باشند كه به
و عملكرد مجازه

    
 

 .رست است
  :و اصلاح آنها

مي: معركه/ كليد 
مكاي/ عده، قرار 

شان داده، ارائه
خويشي، خويشاو

 .رست است
به معني رها، آز
 .رست است

هاي دي در گزينه
ها مطابق ف واژه

 .رست است
:ط و اصلاح آنها

←خواري / ي 
 .رست است
 .رست است

سخ دو غلط املا
تح) (مولع ←لأ 

 .رست است
ن عزيز براي پاس
كدام اثر ادبي، انت

همگي ادبيات» 
 .رست است

:هاي تشبيهات
چراغ م) مشبه( 

سرو) ه محذوف
)مشبه(ر غايب 

مشبه(لعل ) شبه
 .رست است

هاي مجاز ي واژه
دم شهر مجاز مح

قدر ←دست /  
.(  

ن عزيز توجه داش
هاي معنايي و ت

 .رست است
  :هاي مذكور ه

www.sanjeshse

  
  
در 4گزينه  

موارد غلط و
ك: مفتاح) 1
وع: ميعاد) 2
نش: نموده) 3
خ: بتقرا) 4
در 2گزينه  

ب» يله«واژة 
در 3گزينه  

موارد غلط د
متراد: توجه

در 3گزينه  
هاي غلط واژه

خواني تسبيح
در 1گزينه  
در 3گزينه  

در گزينة پاس
مولأ(املايي 

در 4گزينه  
آموزان دانش
از ك) عبارت

از گلستان«
در 1گزينه  

ه بررسي پايه
چشم تو) 1
مشبه(تو ) 2
ديدار يار) 3
مش(لبت ) 4
در 2گزينه  

نوع و معناي
مرد ←شهر 

مجاز محليه
درست است

آموزان دانش
گرفتن تفاوت

در 4گزينه  .
بررسي آرايه

erv.ir
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@sanjesheduc

يت مشهود 

» .ي كرديم

ن در بيـت      

 احتمال و 
» جـويي  ي 

  

م منطبـق   

گونـه   ز اين

مم جملـه    

زاماً بايد به 

ationgroup

در بيت» م تجربه

انگيزي خود فتنه

ك تشـبيه پنهـان

حتميت وقوع يا
نمـي«ـوعش بـه     

  . خواهد بود

.خورد چشم مي

بـاهم) را(و نـوع  

روه اسمي بعد از

جـاي دو مـتم(     

 شعر فارسي؛ الز

 

  .شود  نمي
، آگاه، نوآموز كم

براي دشمنان خ«

  »آفرين است

از طرفـي يـك. 

   مجاز

اده با توجه به ح
ت وقـ ـه حتميـ

بيني قابل پيش

به چ) و سوم بيت

  .شدبا ي

دو) غلـب مـوارد  

 

شوند و گر ب مي

د و از زن نمانـد

رديف در. كنيم

 )23/07/1400 ل

ي در بيت يافت
بدبخت، آسمان،

«ع دوم كنايه از 

آ سخت و مشكل

.و تشخيص دارد

فاقد) سن تعليل

دارند و افعال سا
با توجه بـ» ويي

لاعات دستوري ق
  . ندهست

در جملة دوم و» 
  .له است

اسنادي مي» تم

و اغ( كه گـاهي  

 .»چه كار داري

ف اضافه محسوب

در شـهر از مـرد

اند توجه ك  آمده

3  

مرحلة اول(زيك 

آميزي  ولي حس
ب«يب به معني 

مصراع -» رسيد

صبر و گرفتاري س

استعاره و» ماه«

حس(ر بهار است 

ع ساده كاربرد د
نجو«لذا . شوند ي

 با كمترين اطلا
مله، سه جزئي ه

»تو«(د محذوف 
مفعول جمل» كم

هست«ين جمله 

ك  كرد اين است
  .خاب كنيم

تو با ما چ« ← 
  متممي

 
ستور زبان، حرف

كـس د )2مرد 

ها نتهاي مصراع

دهم؛ رياضي و فيز

است» شمندي
به ترتي» گرد خام

 دشمنان به ما

ص«و كنايه از ) 

  د تشبيه
«/ » شمه و موج

  .ه است
خوشحالي آن در

ه صورت مضارع
تزامي تأويل مي

كه گزينة پاسخ
هر دو جم» ردار

و دو نهاد) ن تيره
م در خاك«و نيز 

 است و فعل اولي

ايد به آن توجه
را انتخ) را(معناي 

مالكيت) را( ←
حرف اضافه يا م 
  مفعولي) را(

  فك اضافه) 

 . متممي است
 هستند، در دس

 نيكيم را بد شم
  . چنين است

هايي كه در ان ژه

سنجش د

هايت عزتّ و ارزش
رخ، روشن، شاگر

  .د ندارد
اي كه از ر فتنه

  .شود يده نمي
)آميزي حس(ت 

  فاقد كنايه» 
فاقد» وجود«ني 

چش« استعاره از 
تشبيه شد» ينه

ه دليل خنده خ

اد اندكي فعل به
ارع اخباري و الت

د توجه داشت ك
 خاكدان تيره بر

خاكدان – خاكدان
ممي قرار دارد و
دو مفعول بيت

با) را(رد با انواع 
ترين م بايد روان

  :ا
←) محذوف: ست

)را( ←» ي داد
( ←» وري كرد
)را( ←» را ببند

ينة پاسخ، گروه
كه ادات تشبيه

  

آن سست مهر، 
وگند چرخ بلند،

ايد به معاني واژ
    

 

نها«ول كنايه از 
روز، چر تيره«ي 
آميزي وجود حس

هر«ول كنايه از 
ميزي در بيت د

گرفتاري تلخ است
 .رست است

  :ها ه
»گل«ستعاره از 

مجازاً يعن» دوش
به ترتيب» شكن

چشمه به آي«. ت
شمار گل به يي ب

 .است رست
بان فارسي تعدا
ه ترتيب به مضا

  .ود
 .رست است

ها، بايد سي گزينه
مرا زين/ » جم

اين خ(ب وصفي 
در گروه متم» ن

د» مرا« -» خاكم
 .رست است

ي كه در برخور
كه با كتة بعد اين

ها در گزينه) را( 
اس( » ما چه كار

ي به من آزادگي
بس افتاده را ياو
ف، گردن عدو ر

 .رست است
در گزي» درخت«

ك»  مانند، بسان
.مم خواهند شد
 .رست است

)1: هاي غلط ه
سو) 4) يير كند

 .رست است
خ به اين سوال با

www.sanjeshse

مصراع او) 1
هاي كنايه) 2

است ولي ح
اع اومصر) 3

آم هيچ حس
صبر و گ) 4

در 3گزينه  .
بررسي آرايه

اس» گهر«) 1
سر و د«) 2
مو و ش«) 3

مشهود است
هاي رنگ) 4

در 1گزينه  .1
در دستور ز
الزام وقوع به

شو تأويل مي
در 4گزينه  .1

قبل از بررس
من گنج«) 1
دو تركيب) 2
خاكدان«) 3
م در خ«) 4

در 2گزينه  .1
اي اولين نكته

نك. شوند مي
بررسي نوع

تو را با«) 1
افتادگي«) 2
بخت، ب«) 3
به الطاف«) 4

در 1گزينه  .1
«نقش واژة 

چو،«: توجه
حروف، متم

در 3گزينه  .1
اصلاح گزينه

تواند تغي مي
در 1گزينه  .1

هنگام پاسخ
erv.ir
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@sanjesheduc

   .شوند  مي
«  

تأكيد بـر   

شـده اسـت     

ي پـيش از   

يه به صبر 

  .دهد ن مي

) 3 و 4نـه  

ationgroup

ي قافيه محسوب
»كرد، واگذار كرد

)4)  و حالاتش

فـراد، اشـاره شـ
  .گرفته است

حسابرسـي(يـد  

توصي) 3) گزاري

را نشا»  مصيبت

رد گزين( تارگان 

 

هاي تكراري  واژه
رها كر«به معني 

  .كند مي

دنيا(ادي و غم 

  )شت

ي، شادي و غم ا
ورد تأكيد قرار گ

توجه كني) ناطق

   عمل

  ) آموختن

گجهت شكر(ان 

هنگام سختي و

سـت :»الأنجـم«) 

 )23/07/1400 ل

آن) يرت معني
در مصراع دوم به

 كمك شاياني م

ناپايداري شا) 3 

 تقدير و سرنوش

كست در زندگي
مو) عدادي ديگر

خفتن نفس ن –

ماهنگي قول و

توصيه به(ست 

ردن به نيازمندا

هي با ديگران به ه

)پروردگـار : ربّ (

4(  

)1(

4  

مرحلة اول(زيك 

مغا(صورت  ر اين
د» جنّت، فردوس

«  
خيلي از سوالات،

فشاگري عشق

پذيرفتن(است 

ش پيروزي و شك
ي و غم براي تع

–عذر تقصير (ت 

تأكيد بر هم –ل 

  ري بزرگان
، اعتباربخشي اس

رش به كمك كر
  و فروتني

مخواري و همراهي

.  

( )4 و 2 گزينـه 

4 و 1زينه رد گ(

  )1گزينه 

(، زبان قرآن 

دهم؛ رياضي و فيز

در غير. رار گيرد
جن«ول به معني 
  »جود ندارد

  »خود
، مايع نوشيدني

گويي به خ پاسخ

اف) 2اسرار الهي 

قبل مقدر شده ا

ال يعني، آميزش
دي براي تعدادي

هاي كليدي بيت

گفتار بدون عمل

دا ت و خويشتن
يادگيري، –ست 

سفار) 2ق بدان 
أكيد بر تواضع و

عدم غم» «مادي

رفته شده است

رد گ(خـدا   »الله«
  )2ينه 

( آسمان ← »ء

رد گ(ريزان است 

 عربي،

سنجش د

ها قر تهاي مصراع
در مصراع او» ت

وج«راع به معني 
خ«صراع به معني 

ماء ،« به معني 
لاعات لغوي در پ

دهندة ا ل نشان

شت هر كس از ق

المثل سوا  ضرب
شاد(ت هر كس 

ه سوالات به واژه

ارزشي گ بي) 1: 
  .اند يدهن

تأكيد بر متانت -
كردن ماديات اس

و بخشش در حق
تأ: بيت سوال) 4

هاي م ن به دارايي

اضافه در نظر گر

«، )3 و 4زينـه  
رد گزي( ل ماضي

الس˴ء« )2گزينه 

ر: منهمرةـ ) 3و 
    

 

قافيه در انتعد از 
بهشت«) 1: ها نه
در هر دو مصر» 

در هر دو مص» 
ر هر دو مصراع

رسد، اطلا ظر مي
 .است رست

  :ها نه
د) 1ل و گزينه 

  داري ويشتن
 .رست است

سرنوش: ه پاسخ
 .ست استر

ها به مفهوم ينه
نه پاسخ، مقدرات

 .رست است
گونه س دن به اين

  )يي اعمالمان
 .رست است
:ها جود در گزينه

وميدي درهم تن
رمش با دشمن
 در عشق، رها ك

 .رست است
نيكي و) 1: ها ه

4مداومت بر آن 
 .رست است

غرهّ بودن«لاوه بر 
 .رست است

ن مورد ابه عنوا 

  .رست است
رد گز( كنم ه مي

فعل ← يد آورد
  .رست است

رد گ( ت بخشيد
  .رست است

و 2 رد گزينة(ها 
www.sanjeshse

يك معني بع
بررسي گزين

»نيست«) 2
خويش«) 3
در» آب«) 4

به نظ: توجه
در 4گزينه  .1

مفاهيم گزين
عبارت سوال
رازداري، خو

در 2گزينه  .1
مفهوم گزينه

در 1گزينه  .2
در همه گزي
ولي در گزين

در 3گزينه  .2
در پاسخ داد
محاسبه نهاي

در 2گزينه  .2
مفاهيم موج

اميد و نو) 2
مدارا و نر) 3
گام اول) 4

در 4گزينه  .2
مفهوم گزينه
و تحمل و م

در 1گزينه  .2
اين بيت علا

در 3گزينه  .2
»هـ«مورد 

  

در 1 گزينه .2
نگاه: »أنظرُ «
پدي :»جَدَ أو «

در 3گزينه  .2
زينت: »زین«

در 4گزينه  .2
ه نعمت :أنعم

erv.ir
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@sanjesheduc

 .واهند كرد

جمه نشده 

1(  

رد ( ینتفع: 

و ميوه من 
اندازد،  نمي

ام در  ريشـه 
يبـايي قـد    

من هاي  شه
مـردم زيـر   
كـه ايـران       

هايي كـه   ب

 

ationgroup

  ) 4 و 3 و 

راهنمايي خو: »

ترج »السـ˴ء« 2 

 و 3رد گزينه ( 

»برد سود مي« 

ما شيرين است و
زمستان آن را  ن

  ».كند  نمي
ن بلند است و ر

كنـد و از زي مـي 
كند و ريش د مي

مو كـنم   مـي  بو 
زمين هسـتيم ك

كنيم، آب ميول 

هايشان گ برگ

  

 

2 هاي رد گزينه

سیرشـد«) 4و  3

در گزينه) 4 و 

ماه: »شهر«) 1 و

)1رد گزينه ( وز

 است، ميوه شما
هاي ز ي و طوفان

 فصل مرا ترك
 سرم در آسمان

از من ديدن م ر
واي معتدل رشد

خوشـبد هـوا را     
مـا از يـك سـرز
ي كه از آن تناو

  .د

رنگ) 4   

آب) 4 

  .ست

  .كند د مي

 )23/07/1400 ل

ر( شوند آشنا مي

3 و 2هاي  گزينه

2رد گزينه (ن 

و 3 و 4 هاي زينه

امرو: »الیوم« )2

ما يك نزديكي
ن بادهاي پاييزي

كند و در چهار 
،ي اهواز هستم

مسافر. دهم  مي
هاي من در هو ه

ي معطـر خـود
م«: نخل گفـت  

وب است  خاكي
كند مي مراقب ما

هايشان  شكوفه

  ك

  .است بلند ش
اس محكم شهاي

  ندش
واي معتدل رشد

5  

مرحلة اول(زيك 

آ ← »یتعارفن« 

رد گ( رسيدنشان

بارش باران: »لمطر

رد گز( ت كردند

2 و 3رد گزينه (

بين من و شم« 
پوشاند، بنابراين
كن را آراسته مي

من از روستاي »؟
و خرماي عسلي

شاخه ،ن هستم
هـاي شود، با گل ي

.دهم ميها  ه آن
چه خو. آننوب 

از م شاورزي كه

عطر) 3  

خاك) 3 

شقد) 2 
ه برگ) 4 

قد بلن) 2 
در هو) 4 

دهم؛ رياضي و فيز

)4 و 3، 2 هاي

ر :وصولهم« )3 و

نزول الم« )1و  4 

مسافرت :»سافرا« )

(  صفت هستند

:ت پرتقال گفت
پ سال شما را مي

مي پوشاند و من
رم اهل كجايي؟

كند و من به او ي
هاي مازندرا  باغ

كند  پخش مي ي
يم غذاي تازه به
ستيد و من از جن

كند و كش جاد مي

  ت؟
 هايشان ميوه ي

 ت

سنجش د

ه رد گزينه( دران

و 2رد گزينه ( ه

هاي رد گزينه( 

)2 و 4 هاي زينه

   . است

 

موصوف و ←ء 

 روزي به درخت
س  شما در طول

هايم مرا م ، برگ
ش آمدي، خواهر
مرا محافظت مي
 كجايي؟ من از
ل زياد توليد مي

هاي ه و من از ميو
ز شمال آن هس
 در ما نشاط ايج

   
تقال در چيست

شيريني) 2 

  :ج ندارند
مراقبت) 2 

  .ب است
  

 .اندازند ي
 ر طول سال

    
 

  .رست است
اين ماد ← »ت

  .رست است
ودگاهسالن فر: »
  )3 و 2

  .رست است
روع خواهد شد

2( 
  .رست است

رد گز( ر و مادرم
  .رست است

تند فعل ماضي
  .رست است

 .خوريم  را مي
  رست است

الغد المضيء: »شن
2(  
درخت نخل :ب

هاي برگ. است
نند شما هستم،

خوش«: ال گفت
كشاورز م.  است
تو از. برد ت مي

كه محصول وب
نشينند و  ميمن 

اشما . ني است
، هوايي كه شيم

 .رست است
رخت نخل و پرت

 هايشان  شاخه
 .رست است

ال به چه احتياج
 

  . رست است
خوب هايش كوفه
 .ستتازه ا ش

  .رست است
هايش را نمي گ

ي پر از برگ در

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
هولاء الأمهات«

در 1گزينه  .3
»قاعة المطار«
2رد گزينه (

در 3گزينه  .3
شر: »سیبدأ«
2 هرد گزين(

در 2گزينه  .3
پد :»والداي«

در 2گزينه  .3
رفت: »ذهب«

در 4گزينه  .3
آن: »نأکلها«

در 4گزينه  .3
وشفرداي ر«

2 و 3گزينه 
درك مطلب
نيز شيرين ا
و من نيز ما

پرتقا درخت
زمين ثابت

بلند من لذت
در زمين خو

هاي م شاخه
داشتن دوست

نوش از آن مي
در 3گزينه  .3

دو درتفاوت 
مقاومت) 1

در 1گزينه  .3
نخل و پرتقا

اكسيژن) 1
در 2گزينه  .3

عطر شك) 1
شهاي ميوه) 3

در 4 گزينه .3
بادها برگ) 1
هاي شاخه) 3
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@sanjesheduc

» حقائـب« 

كـه   ييخدا
جهـان  . ت 
 يا مانهيحك

ـت و گـام    

 كـه  يرحـال   

وع نگـاه و   

ationgroup

  

  . باشد ست مي

:2در گزينه  .ند

   )؟يم

خ يعنياست،  م
هاسـت خلقـت آن   

هدف ح يه سو

جود داشـته اسـ

گـام بـردارد؛ در

در نـو شـه يها، ر

 

.است »ي«مير 

كل آخرَين درس

هستند »منطقة« 
  .ندهست سير

  .ست

  

كني  مشاهده مي

4(  

ميحك يها خدا ن
هدفـدار بـودن خ
 نهاده است و به

او وج نشياز آفر 

آن گ ي بـه سـو  
  .د

ه تلاف در هدف

 )23/07/1400 ل

 مضاف براي ضم

ت، آخرين به شك

و »بستان« و »ة
جمع تكس »نبیاء

مضارع نيامده اس

)4رد گزينه (» 

ير زيبا در ايران

رد گزينه( »نام«

خالق آن رايد؛ ز
هد يمعنا به نيم
جهان گام نيه ا

يو قطعاً هدف 
  . شده است

 انتخاب كند و
كنند ي حركت م

اخت نيپس، ا ... 

 

6  

مرحلة اول(زيك 

  .ت

و» الجملیة«اي ر

4(  

به شكل واجِبات 

حدیقة«و  »شجر«
الأن« و »قصص« 

با فعل م» کان« 

»عمله« و »أخي«

  .است نهي »لا

چقدر تصاوير( يم

« و »رقد«/  )2ه 

وجود دار يهدف
ها و زم آسمان ش

به يا شده حساب

ستيجدا ن يكل
دف، به او داده

بشناسد و آن را
هدف خود يسو

.رود يم ي هدف

)1(و زندگي 

دهم؛ رياضي و فيز

حرف نفي است 

ت و موصوف بر

 و 3 و 1ه هاي 

»واجبات« .ست

« : جمع كلمات
و »کتب« :4ينه 

،4ينه ود در گز

«/  )3رد گزينه 

لا« گزينه ديگر 

ي مشاهده كرديم

رد گزينه( »لنور

جهان، ه نيت ا
نشيق بودن آفر
ح نامه اساس بر

قاعده ك نياز ا ر
به آن هد دنيرس

 خلقت خود را ب
به س يزيغررت 

ص خود به سراغ

 دين و

سنجش د

»لا«في است و 

است »زهر« د آن

رد گزينه( .ست

حرف نهي اس »لا

به ترتيب مناطق
و در گزين» أبیات

شو ستمراري مي

ر( آلة السین˴/  )1

ي است و در سه

ي را با خوشحالي

ا«و »ضیاء«/  )1

تك موجودا  تك
حق. ... دهد ي نم

بر يهر موجود
  .ت است

گريد موجودات د
ر ياست كه برا

هدف از ديود با
صور به واناتي ح

و نگرش خاص ش

    
 

  .رست است
فعل مضارع منف 

  .رست است
ع تكسير و مفرد

  .رست است
فت براي طعام ا

  .رست است
لا« ،صحيح است
  .رست است

مو  بساتینو  ئق
أ«: 3در گزينه  

  . رست است
 مضارع ماضي اس

  . رست است
1رد گزينه ( دین

  . رست است
  .موصوف است
  . رست است

حرف نفي »لا« 
  .رست است

ر تصاوير زيبايي
  .رست است

1رد گزينه ( »تم

 .رست است
در پسِ خلقت 

انجام هودهيرا ب
و ه ستين هدف 

در حركت) يا ده
 .رست است

مانند زيانسان ن 
ا يفرصت ايدن ن

 .رست است
انسان خو: 16و 

و يعيطبصورت 
 .است رست

نشيهركس با ب 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
:»لاتترك«

در 3گزينه  .4
جمع »أزهار«

در 2گزينه  .4
صف »طازجا«

در 4گزينه  .4
ص »لا تکتبْ «

در 1گزينه  .4
احدو  اشجار

و» أبواب«و 
در 4گزينه  .4

ن با فعلكا
در 2گزينه  .4

أصوات الصیاد
در 1گزينه  .4

م: »الحلیب«
در 1گزينه  .4

1در گزينه 
در 2گزينه  .4

در فصل بها
در 3گزينه  .5

کت« و »ستر«
 

در 3گزينه  .5
:15صفحه 

ر يكار چيه
يب نشيآفر

حساب شد(
در 2گزينه  .5

:15صفحه 
نينهادن در ا

در 4گزينه  .5
و 15صفحه 

ص به اهانيگ
در 3گزينه  .5

:16صفحه 
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 - ميه كن ـ  

20(  

  )19/اء
سـپس   م؛ي

 يكـه بـرا   

   .د

و  اي ـش دن   

ها  عبارت ه

 يياز آنجـا 
 يو سـرا  د 

ما  ي زندگ
 يا من بـر 

 هـا،  هيسـرما  
تقـرب بـه    

  .ست

 قـرار داده   
  .ه است

هـا   كـه آن  

ationgroup

ه هـر كـس اراد

0/بقره. (ندارند 

اسرا. (خواهد شد
يده ـ مي - ميكن

ميتوجه كن ـ دي
  .ميبمان

متوقف نشود ي

، نعمـت و پـاداش

هيشاره دارد و بق

و هم ا كنند ي م
كننـد يم ـ تـر  ك

اعمال و يتمام 
و مرگ يندگ ز

شـناخت س ي ـ
ريسـان در مس ـ  

ا شمرده شده اس

را در وجـود او 
قائل شد يا ژهيو

آن اسـت كخاطر 

 

 ـ - ميخـواه    هو ب
  . شود

يا بهره چيت ه

شد، پاداش داده خ
 هر كس اراده ك

  

يفقط با. ب است
باز ب داريپا يها ي

ييو در جا رديگ ر

را بخواهـد، اي ـن

انسان اش ياآشنا

استفاده يزندگ
كيبه خداوند نزد

ر،يز هي اساس آ
اعمال و ي تمام

عنـيسـان اسـت؛   
انع حركـت انس

ها دانش نيندتر

هـا  از آن ينـد 
و گاهيجا يهست

به خ نيا رند؛يگ

 )23/07/1400 ل

 از آن را كـه بخ
در آن وارد يگ

در آخرت ين، ول

كند و مؤمن باش
و به - ميبخواه
)18/اسراء. (شود

و خوب ي ضرور
ييبايكه از ز مي

متنوع ما را دربر

عمت و پاداش د

ت از سرشت خدا

ز يماد يها هره
ن و دل خود را ب

شود تا بر مينظ
؛ بگو نمازم،﴾نَ

خدا، شناخت انس
شناخت مو نين

سودمن ،يدشناس

من بهـره  ييو توانا
انسان در نظام ه

گ يم يخره و باز

7  

مرحلة اول(زيك 

آن مقـدار لبـد، 
و سرافكند يوار

عطا كن يكين اي

و كوشش ك يسع
دار از آن را كه ب

در آن وارد ش ي

بلكه ست،ي بد ن
يها نباش رگرم آن

م يه استعدادها

ركس نعه ﴾خِرةَِ؛

، به غفلت»ست

خود، هم از به ي
جان دهند، يم م

چگونه تن يستي
 للَّه ربِّ العْالمَين

و تقرب به خ ي
و همچن ها هيرما
است كه خود ل

و دهيانسان آفر 
ا يداشته و برا 

آن را به مسخ د،

دهم؛ رياضي و فيز

طل يرا م ايذر دن
داد تا با خو ميه

يوندا به ما در دن

آن س يطلبد و برا
آن مقد طلبد، ي
يو سرافكندگ ير

نه تنها ايدن يا
و آنقدر سر ميو

است كه همه ي

نيَْا وَالآْخِ ِ ثوََابُ الدُّ اللهَّ

از من به من اس ر

ينوان هدف اصل
خدا انجام يرضا

ينه من و شما با
محياي ومماتي

يكينزد ريدر مس
سر نيا يريكارگ
ليدل نيهم به. ع

ياست، برا نيم
ي انسان را گرام

ديخوان يماز فرام
/58(  

سنجش د

زودگذ يها زندگ
او قرار خواه يرا

خدا: نديگو ي م

آخرت را بط يرا
يرا م ايودگذر دن

وارداد تا با خ م

ها به نعمت دني
مرتكب گناه نشو

يما آن هدف يصل

ِ نيَْا فعَِنْدَ اللهَّ وَابَ الدُّ

تر كيدوست نزد
  .تر است جامع

عن نتخاب خدا به
ود را در جهت ر

  .سازند ي

روزان يامه زندگ
صلَاتي ونسُكي وم

  .است اني

حركت انسان د 
كا به ي و چگونگ

موانع نياز ا ير

ها و زم ر آسمان
خداوند متعال، 

كه مردم را به نم
مائده. (كنند يم

    
 

  .ن دارد
 .رست است

آن كس كه تنه 
سپس دوزخ را بر

 .رست است
از مردم م يبعض 

 .رست است
و آن كس كه سر

زو ي تنها زندگ
مياو قرار خواه ي

 .رست است
يرس يبرا تلاش 

م ايدن يها نعمت
 .رست است

هدف اص نيبرتر 
 .رست است

مَنْ كَانَ يرُِيدُ ثوََ﴿ 
  .خدا است

 .رست است
د«مصرع : 21و 

تخاب اهداف جا
 .رست است

با ان ركيافراد ز 
خو يويدن يرها
يآباد م زيرا ن ش

 .رست است
به نظر شما برنا 

قُلْ إنَِّ ص﴿شد؟ 
ي پروردگار جهان
 .رست است

يگام برا نياول 
او ي استعدادها
دو ايحوه مقابله 
 .رست است

خداوند آنچه در 
خ دهد ينشان م 

 .رست است
ك يها هنگام آن 

تند كه تعقل نم

www.sanjeshse

انسان شهياند
در 1گزينه  .5

:17صفحه 
س م؛يده مي

در 2گزينه  .5
:17صفحه 

در 3گزينه  .5
و: 17 صفحه

كس كه آن
يدوزخ را برا

در 1گزينه  .5
:18صفحه 

به نع دنيرس
در 2گزينه  .5

:20صفحه 
در 4گزينه  .6

:21صفحه 
آخرت نزد خ

در 3گزينه  .6
و 20صفحه 

مربوط به انت
در 1گزينه  .6

:21فحه ص
كه تمام كار
شيآخرت خو

در 3ينه گز .6
:22صفحه 

خدا باش يبرا
خداست كه

در 4گزينه  .6
:28صفحه 

و ها ييتوانا
خداوند و نح

در 1گزينه  .6
:29صفحه 
ها نيا. است

در 2گزينه  .6
:29صفحه 
هست يگروه
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شـقاوت را  

ما از او  ير
از مـن بـه   

كه به گنـاه  

كـه بـه او    

خداونـد  : د
ا بـه گنـاه   
 ك كـنم و 

ـد و نمـاز   

چون عقل و 
اش ما را  مه

 د،ي ـرت كن
ت از خـود   
 در رابطـه  

با كاهش  ه

ationgroup

و راه ش يسـتگار 

ها سبب دور فلت
ا تر كيدوست نز

ن دهد و آنگاه كه

ميخود ما هسـت 

دي ـگو ي جهنم م
فقط شما را. تم
به شما كمك وانم

خداونـ ادي ـ را از   

همچ ييها هيرما
كه با محكم يان

/10(  

خل كشور مسافر
نخسـت دي ـولاً با 

بدون استثنا ش،

كه يطور به د؛ير

 

د و سپس راه رس
  .ميكن ي

غفل يگاه. ... داد
دو«: مييگو يو م

واكنش نشان ي

خ نيا.  ما ندارد
  .)هد

ه است، به اهل
نداشت يما تسلط

تو ينه من م! مرا

كنـد و شـما د

به سر ايزه بود، آ
و وجدا كند ي م

/ملك. (مينبود 

داخ يبايز يرها
اصـو...  دي هسـت 
نشيگز نيا شك

ه آن امكانات دا

 )23/07/1400 ل

قرار داد شي خو
يز شقاوت دورا

ر وجود ما قرار د
و ميابي ي خود م

يابل گناه و زشت

  .دارد يماهنگ

در يگرينفوذ د
فرمان د يبه بد

نمانده يتوبه باق
البته من بر شم 

نه م د،يزنش كن

جاديا نهيو ك ين

روز چند يايدن 
زودگذر منع ي

انيدوزخ اني م

از شهر يكيبه  
عات و معلومات

ش يكه ب ديا دهيگز

ست كه نسبت به
  .د شد

  ديني

8  

مرحلة اول(زيك 

سئول سرنوشت
و ا مينيرا برگز 

به خود را در ش
او را در كنار م

كه در مقا شود ي
  .ديران آن برآ

هم شيها هيسرما

راه نف نيا  و جز
به تواند ينم نيرا

ت يبرا يه فرصت
. آن عمل كردم

مروز خود را سرز

شما دشمن انيم

نيدر ا يران وت
يها يز خوشا را ا

در م،يكرد يل م

حيگردش و تفر
اطلاعا يا پاره ند
مسافرت برگ ي
 

اس ي به شناخت
خواهد يدگرگون

هاي اقليتف و 

دهم؛ رياضي و فيز

و مس ديآفر اريخت
يل، راه رستگار

شيشنا كرد و گرا
ميگرد يخود بازم

  »دورم 

يسبب م ها ييبا
جبر شهيو در اند

و س ها يي با توانا

دادن است بير
بنابر( ميبند يو م

كه امتير روز ق
ه دادم و خلاف

ام. ديرفتيرا پذ 

راب و قمار در م

و شهو دني خواب
ما يشيبا دوراند

تعقل اي مي داشت

گ يرا برا يد روز
ازمني آن شهر، ن

مورد نظر را برا 
 .ديا  قبل داشته

شهر، بسته ني ا
و د رييتخوش تغ

معارف

سنجش د

صاحب اراده و اخ
عقل هيه از سرما

 ما را با خود آش
باز كه به خ يول 

يمن از و كهر 

بيو ز ها يكيبه ن
 و ملامت كند و

حركت هركس،

سوسه كردن و فر
را بر او بيراه فر

د طانيش يعني 
من به شما وعده

دعوتمكه  ديبود
  .دي ده

شر لهيوس به هد

لقت ما خوردن
كه ب يعقل م؛يشت
  

ر ما گوش شنوا

كه چند ديريبگ 
از امكانات شتر

هرشام شهرها، 
وده است كه از

اقامت در ي برا
دست زيشما ن ي

    
 

 .رست است
خداوند ما را صا 

 داد تا با استفاده
 .رست است

خداوند سرشت 
شود، ياو م ادي 

تر عجب نيو** 
 .رست است

انسان به شيگرا 
خود را سرزنش
 .رست است

ح ريهدف و مس 
 .رست است

وسو طانيكار ش 
ر اي ميده يسه م

 .رست است
دشمن، نيهم 

ه حق داد، اما م
خودتان بو نيا. م

مرا نجات ديتوان
 .رست است

خواه يم طانيش 
  )91/ده

 .رست است
اگر هدف از خلق 

داشت ازين امبران
!دارد؟ يبازم يب

 .رست است
اگر: نديگو يو م 

 .رست است
ميگر شما تصم

شيهر چه ب يدار
تما اني چرا از م
بو ييها يو آگاه

 .رست است
شما يزير رنامه
يزير برنامه ،يگاه

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
:29صفحه 

به ما نشان
در 2گزينه  .6

:30صفحه 
يو فراموش

**من است 
در 3گزينه  .6

:31صفحه 
آلوده شد، خ

در 1گزينه  .7
:31صفحه 

در 2گزينه  .7
:33صفحه 

اجازه وسوس
در 4گزينه  .7

:33صفحه 
به شما وعد
دعوت كردم

ت ينه شما م
در 1گزينه  .7

:34صفحه 
مائد. (بازدارد

در 4گزينه  .7
:31صفحه 

ايوجدان و پ
طلب از راحت

در 2گزينه  .7
:29صفحه 

  
  

در 3گزينه  .5
اگ: 3صفحه 

برخورد يبرا
كه ديپرسب

با اطلاعات و
در 2گزينه  .5

بر: 3صفحه 
آگ شيو افزا
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@sanjesheduc

 تـوان  يم ـ 
مـه وجـود   

 اي ـ دارد؟ آ 
نـه اسـت؟   

... سـت؟ و  
ما  ينيب هان

انجام  دينبا
ؤالات داده  

اسـت؛   ي ـ 

 انگري ـب، ب  

 يـم زنـدگ    

 يزنـدگ  ـم   
غافـل   زي ـن 

خـود را بـر   
به  اي مينيش

 ين ـيب هـان 
 يبر جـا  ي

ationgroup

 

ب،ي ـترت نيبه ا 
هدف و برنام ،ي

وجـود زي ـن ير 
سرانجام چگون ن

اس هـا  يي و توانـا   
جه م،يده يم ل

را ن ييچه كارها
سـؤ ني ـ برابـر ا  

  

دو جـزء اساسـ ي

هـر مكتـب يلوژ

دف و راه و رسـ

دف و راه و رسـ
خـود ن يز خطا

خ ين ـيب  جهـان 
وگو بنش  و گفت

جه يـائل اساس ـ 
يقيعم ريما تأث 

 

 .است يو آگاه

.است ي و آگاه
ي سه عنصر آگاه

گـريجهـان د  ،ي
نيو اگر هست، ا

چـه اسـتعدادها
ليقب نياز ا يلات

انجام داد و چ دي
كـه در ييهـا  خ 

.عمل ما است ي

يدارا ير مكتب ـ 

دئوليدارد و ا يت

در انتخـاب هـد 

در انتخـاب هـد 
از يشناخت، حت

 جهان بكوشد و
به بحث يتماع

مسـا رامـون ير پ  
يو اخلاق يصاد

 )23/07/1400 ل

اشتن شناخت و

داشتن شناخت
همواره م،يده ي

يمـاد  عتير طب
هست و زين يم

و چ ها يژگيچه و
سؤالات و سؤالا ن

يرا با ييه كارها
شر؟ پاسـخ يزي

يراهنما يئولوژ

هـر يعن ـي. هـد 

ب از جهان هست
   .كند ي

ينباشد، آدم ق

ينباشد، آدم ق
و ش يودن آگاه

رست نسبت به
و اجت يفرد يگ
بـه بحـث در دي

اقتص ،ياسيس ي

9  

مرحلة اول(زيك 

به آن، د دنيس

به آن، د دنيرس
يانجام م ريو تدب

علاوه بر ايدارد  
جهان سرانجا ي
چ ياست؟ دارا 

نيكه به ا يسخ

رفت؟ چه ديبا ي
ياست و چه چ ر

دئياما ا دهد، يم

ده يم ـ لي تشـك  

ت كه آن مكتب
يم شنهاديخود پ

قيمنطبق بر حقا

قيمنطبق بر حقا
قص و محدود بو

در نشيب كين 
زند يره چگونگ

ينخست با م،ياز
يها يريگ ر جهت

دهم؛ رياضي و فيز

رس يبرا يزير مه

ر يبرا يزير امه
عقل و بر اساس

  .ت

يتنها جنبه ماد
يبرا اياست؟ آ ه
يموجود گونهچ
بوده و پاس ينيب ن

يراه و از چه دي
ريخ يزي چه چ

  .ست

ما قرار م اري اخت

مكتب مـا را ،ي

است يده شناخت
خو روانيتب به پ

م ايناقص باشد 

م ايناقص باشد 
سا كه به علت ناق

  .ماند ر

دست آوردن ر به
دربار نكهيل از ا

بپرد رهيو غ يد
در شود، يرفته م

سنجش د

دف و سپس برنا

دف و سپس برنا
به اراده خود و ب

استحكم برقرار 

تن اياست؟ آ يهان
نندياز آفر ازين ي

چ كند، يم يدگ
مربوط به جهان

خود برگز يبرا 
بد؟ زيت و چه چ

ماس يدئولوژيا ي

  .يقبلسؤال  

از جهان در ير

يدئولوژيو ا يني

دهند كتب، نشان
ست كه آن مكتب

انسان ن ينيب هان
  .دي گرد

انسان ن ينيب هان
و چه بس دي گرد

خبر يب زين شيو

د ديبا يهر فرد
قبل نيبنابرا. داند

قتصادا ،ياسيس 
بحث گر ني از ا

    
 

 .رست است
لازمه انتخاب هد

 .رست است
لازمه انتخاب هد

كه ب ييمه كارها
ها رابطه مح آن 

 .رست است
جهان چگونه جه

يب ايهست  يلق
جهان زند نيدر ا
از موضوعات م ي
  .دهد يم

ديرا با يه هدف
خوب است يزي

ياز چگونگ يتاب
 .رست است

حاتيمان توض
 .رست است

ريتصو ينيب جهان
 .رست است

نيب جموعه جهان
  يدئولوژيو ا

 .رست است
هر مك ينيب جهان

اس يو روش عمل
 .رست است

كه جه ير صورت
 و خطا خواهد
 .رست است

كه جه ير صورت
 و خطا خواهد

ت به لغزش خو
 .رست است
ه ز،يبل از هر چ

حكم استوار گرد
،يمسائل اخلاق

كه يا جهينت راي
  .شت

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
لا: 3صفحه 

در 3گزينه  .5
لا: 3صفحه 

گفت در هم
انيدارد و م

در 1گزينه  .5
ج: 4صفحه 

جهان را خال
كه د يانسان

يهمگ ها نيا
م ليرا تشك

چه نكهيا اما
يداد؟ چه چ

بازت شود، يم
در 2گزينه  .5

هم: 4صفحه 
در 3گزينه  .5

ج: 4صفحه 
در 1گزينه  .5

مج: 5صفحه 
و ينيب جهان

در 2گزينه  .5
ج: 5صفحه 

هدف و راه و
در 4گزينه  .6

در: 6صفحه 
دچار لغزش

در 3گزينه  .6
در: 6صفحه 

دچار لغزش
گردد و نسبت

در 1گزينه  .6
قب: 6صفحه 

مح ييها هيپا
مطالعه در م

يز م؛يبپرداز
خواهد گذاش
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@sanjesheduc

بـدان   دي ـا 
 يفرع ـ يـا 

  

 و كتـاب و   

 و كتـاب و   
از جهان  ي
از اعمـال   ي

ز انسـان و  
اعمـال و   ن

 تصـادف و     

و  يجتماع

 يكه همگ ـ

 ين ـيب هـان 
بـه   نش،ير 

از  يه همگ

 يدر بررس ـ 
 ني ـ و در ا 

ationgroup

نخسـت با ،يع ـ 
هـ تن به جنبـه 

.نسبت به خدا 

حسـاب ي دارا

حسـاب ي دارا
يعنوان جزئ به زي

يعمل ـ چيت و ه
از يبرداشـت  ني ـ

نيتـر  ر كوچـك  

ت، بلكـه از سـر

ا ،ياسيسائل س

ك شود يم زين ب

جه( گـردد  ي م ـ
حنه پرشكوه آفـر

كه شود يم زين ب

آن اسـت و د ي
آن اسـت نياد ـ

 

ن به مسـائل فرع
صورت پرداخت ني

ياعتقاد يب ايد 

آن را شناسـد،  

آن را شناسـد،  
يو انسان ن ستي
است يرا حساب ز

چنـ ني ـا. گـردد 
در برابـر قي ـعم 

شعور و حكمـت

تمام مس د،يل نما

بيشامل جهان غ

و اثبات دييتأ ز
صح نيرا در ا ي

بيامل جهان غ

ين ـيب جهـان  رد، ـ
ايـو بن ياساس ي

 )23/07/1400 ل

از پرداختن شي
يباشد، در ا داري

  .ل نخواهد شد

ت است از اعتقاد

ي خودكفـا نم ـ 

ي خودكفـا نم ـ 
سين ريكمت و تدب

زيعالم همه چ ن
گ يدرج م يهست

يا گونـه  و را به

ودات نه از سر ش
  .ستين يد

حاصل ي و آگاه
  .كند يم

و ش كند يجاوز م

زين يبشر مي سل
يهم كه آدم يش

و شا كند يوز م

  .ستوار است

يـقرار گ يمنطق
يها هيپا رد،ير گ

10  
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يود است و لذا پ
يمتزلزل و ناپا ي
از آن حاصل ي

توار است، عبارت

را نشيهان آفر

را نشيهان آفر
آن، خارج از حك

نيدر ا. ستي، ن
و در دفتر ه رود

و او رهاند يم يگ

موجو ين و تمام
ا هدف و مقصود

 و بدان معرفت
م دايپ يخاص ت

تج عتيده و طب
 

عقل هيه از ناح
د و برنامه و روش

  .شود ي

تجا عتيه و طب

نبوت و معاد اس ،

م يابيت مورد ارز
قرار نانهيب واقع ي

دهم؛ رياضي و فيز

خاص خو يها هي
ينيب جهان كي ي

سود يگذران قت

بر آن است ينيب ن

جه نكهيلاوه بر ا

جه نكهيلاوه بر ا
در آ زيچ چيه ه

رها شده باشد د
ر ينم نيشد، از ب

هودگيو ب ي پوچ

الق است، انسان
ها را از آن كي  چ

را در نظر آورد 
تيارزش و اهم ز

از عالم ماد يست
 .رنديگ يشمه م

كه يانسان اتيح
گردد يم انيب ن

يم ميآن تعل راه

از عالم ماده يست
  .رنديگ يمه م

د،يتوح ي اساس

نخست دينچه با
يد توجه و بررس

سنجش د

ياساس و پا يرا
ياصل يها هير پا

وقو  يجز سرگرم

كه هر جهان ي

به خدا علا ماني ا
 

به خدا علا ماني ا
و معتقد است كه
دكه به حال خو

هم كه باش زياچ
چنگال احساس

  .د

بر انكار خا يبتن
چياند و ه  گشته

شيخو يابد ي
زياو ن يجهان نيا 

دامنه هس ،يذهب
سرچش يخداوند

از جهان و ح ير
امبرانيپ لهيوس ه
مربرساند، ه ييا

دامنه هس يذهب
سرچشم يداوند

اساس سه اصل 

هر مكتب آن يس
بل از همه مورد

    
 

 .رست است
دار ينيب ر جهان

اگر رايه داشت؛ ز
است و ج هودهي

 .رست است
ا هيپا نيتر يساس

 .رست است
بر يمبتن نشي
 .داند يم زين ري

 .رست است
بر يمبتن نشي
و داند يم زين ري

ك هدف يب يجود
هر قدر خرد و نا

را از چ يآدم ،ي
گرداند يسئول م

 .رست است
كه مبت ينشير ب

ظاهر ينه هست
 .رست است

8  
 .رست است

يزندگان يگر كس
يربوط به زندگ
 .رست است

مذ ينيب ر جهان
ذات خ يعني يت

 .رست است
ريتصو نيچن ن
و به يوح قيطر

و مقصود نها ديو
 .رست است

مذ ينيب ر جهان
ذات خد يعني ،

 .رست است
 بر يمذهب نشي

 .رست است
ر مطالعه و بررس

قب ديآنچه با زين

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
هر: 6صفحه 

توجه ها هيپا
يب يآن، كار

در 4گزينه  .6
اس: 7صفحه 

در 1گزينه  .6
يب: 7صفحه 

يشعور و تدب
در 2گزينه  .6

يب: 7صفحه 
يشعور و تدب

موج ،يهست
ه زين يانسان

يجهان هست
حركاتش مس

در 4گزينه  .6
در: 7صفحه 

اتفاق بر پهن
در 2گزينه  .6

و  7صفحه 
در 3گزينه  .6

اگ: 8صفحه 
مر يِاقتصاد

در 1گزينه  .7
در: 8صفحه 
هست أاز مبد

در 2گزينه  .7
نيا: 8صفحه 
از ط) يمذهب

سعادت جاو
در 4گزينه  .7

در: 8صفحه 
يمبدأ هست

در 1گزينه  .7
يب: 9صفحه 

در 4گزينه  .7
در: 9صفحه 
ن ينيب جهان
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@sanjesheduc

آن  يئولوژ

براي ) كاره

 در حالـت       

 . 

 چيزي كه 
  .شود مي

قيد منفـي  
  . دهد ي

تـر   طـولاني  

ي دريـايي   

ationgroup

دئيو هم ا رديگ ي

چه ك( به معني 

ي چـه كسـي را

.رود ده ساده مي

عمولاً براي بيان
 will استفاده م

باشد و يك ق  مي
، معني منفي مي

شـويد و ط ظـت  

 رين كردن

هـاي جات و غـذا    

  . ود

 

  .خدا يعني ،ي

يد سرچشمه م
  .است ياله ت

رود و همچنين 

ـمي بـه معنـي

در زمان آيند) ن

مع will. شود ي
 همراه باشد از

سختي رت يا به
ه جملات مثبت،

  

ي زيـادي محافظ

تمر) 4 

ه ميـوه، سـبزيج

   

ل بازي فوتبال بو
  ردن ك

  رساندن

 )23/07/1400 ل

يضوع مبدأ هست

از خداوند ها يست
تي فرمان و هدا

كار مي فعولي به

  . باشد ل مي
رسـ گليسي غيـر 

تن، قصد داشتن

beg استفاده مي
ريزي دون برنامه

h ند به معني به
در واقع به. رود ي

فاعل+ ل كمكي 

هاي قابل بيماري

  كردن 

كنند كـه عي مي

 

گامي كه مشغول
ت دادن، ذخيره ك
ه زدن، آسيب ر

 

11  

مرحلة اول(زيك 

موض: رت است از

همه هس يعنيت 
سان، منطبق بر

الت فاعلي و مف

 در نقش مفعول
 همچنين در انگ

   
  

به معني خواست(

going toك از 
صميم آني كه بد

ardlyد تكرار 
كار مي  كمكي به

فعل+ قيد تكرار  

توانيد در مقا مي

نابود) 3 

ها معمولاً سع ن

   

ني توجه كردن

مه زده بود هنگ
نجات) 2 
صدمه) 4 
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با توجه به روش

 . رست است

طه روي نيمساز

A M C

A M B

S

S

Δ

Δ





 . رست است
 برخورد عمود م

ها باش ود منصف
             26
             = 6 

           =12
= −12اختلا

www.sanjeshse

در 4گزينه  .12
كار دمطابق 

Mبه مركز 
كنيم كه مي

دو دايره مي
خ(كنيم  مي

دلخواه زده
x  وy دو د

خ(دهيم  مي

در مجموع ب
 

در 2گزينه  .12

چون هر نقط

=

=

216
7

162
7

در 1گزينه  .12
چون محل
برخورد عمو
             
             

             

=6 6   

erv.ir

21

22

23



  
 

  

B

 

@sanjesheduc

ABC
S

A M H

Δ

Δ

=

× =

⎯⎯⎯→

3 6
2 

  : تر است
BAm = 

  )1(طبق 

A  

B

H′  

45

4

3  

A

B 

2  

5  

B 

ationgroup

AMB
S

MH

MH

: AM

Δ= +

′× +

⎯→ =

=2 2

3
2

18 3

2

قائمه و نصف وت
BC = →6
2 2

A

M  

H
B

45   

45  45  

A 

6  

M

A 
H H′  

r  

r  

r  
M 

H′′  
8  

 

AMC
S

MH

H MH

A

Δ

×+ →

+ →

+ →2 2

6
2
6

2

نه رأس قرابر ميا

AM = 3

6  

4 2  

M 

7  

 )23/07/1400 ل

فاصـله  

1 

MH

MH

AM

→ =

→ =

=

18 3

18 9

2 2

عمـود    

صله مورد نظر بر

C  

C 

 

C 

18  

مرحلة اول(زيك 

به يك ف Aويه 

MH MH=
چهارضلعي 

H MH

H MH

′ +

→

6

طـه همرسـي ع
  
=26  

فاص). M( است 

   

  

A BC

MA

S

rS

S S

S%
S

Δ

Δ

=

×=

=

5
2

 

 كل

 كل

هاشور

 هاشور
 كل

دهم؛ رياضي و فيز

لع زارد از دو ض

H′
چ) 1(و با شرط 

= 2

نقط صـله باشـد،    
:نويه است، چو
( )= +24 2

مثلث، وسط وتر

:ك فاصله است

ABM

A C MBC

S S

r r

S

r

r

Δ

Δ Δ

= +

×+ +

+

= ×

8 7
2

15
2 11 


ه

سنجش د

 
قرار دار AMز 

ل و اندازه زوايا و
 

 
لث بـه يـك فاص

الزاو ر مثلث قائم
              22

عمود منصف مث 

ضلع به يك 3ز 
MH 

MBC M

C

S S

r S

r r

%

Δ +

× =

= +

=

7
2

7 8
2 2

75 

 كل

    
 

. رست است
چون روي نيمساز

گر مطابق شكل
A مربع است : 

. رست است
 از سه رأس مثل

از طرف ديگر. ت
                   

3طه همرسي 

 .رست است
سي سه نيمساز ا

MH M′= =

           

A CM

r

r r

Δ

=

=

1

15
2



www.sanjeshse

در 3گزينه  .12
چ Mنقطه 
  : است

از طرفي ديگ
AH HM′

در 4گزينه  .12
اي كه نقطه

هاست منصف
             

 
 
 

بنابراين، نقط

در 2گزينه  .12
سمحل همر

MH r′′ =

                    

erv.ir

24

25

26



  
 

A

 

@sanjesheduc

ك مستطيل 

 

  
  

 

A r= π   

m
V A
m

= ρ
 =
 = 1

   

A 

1  

1  

7  
6  

8  

M  A  

Q 

R

M   

ationgroup

نقطه يك 8در 

( )= ×2 23 5

v
A h m

g

ρ
× →

8  

C

D

12
13  

2  

5  

O 

M

5  3  

B 

O 

R 

O 
R 

4  4

R−8 

 

C  وD 
لزاويـه  

  Sضلعي

 شكل حداكثر د

B 
 رد

(

R

8
64 

 يره

cm= 375

m Ah= ρ →

C 

B 

D 

5  

5  

3  

4  

P 

N 

 )23/07/1400 ل

Cنقاط . كنيم ي
ال ر مثلـث قـائم   

= × 


12 چهارض2

ست كه مطابق

BO M : MB
Δ

ع تا نقطه برخور

R)

R R

R

− +

− +

=

2 28 4
4 16

5
S R= π داي 2

mh
A

=
ρ

19  

مرحلة اول(زيك 

اي رسم مي دايره
ADB دو برابـر

× × =


5 12

شند، يك دايره اس

B = −2 2 25 3
ترين رأس مربع 

R

R R

=

+ =

2 2

2 216

= × =23 5 7

)1(يزيك 

دهم؛ رياضي و فيز

واحد د 12شعاع 
BC چهارضلعي 

= 6 

صله يكسان باش

MB→ =
فاصله نزديك =

  

                 2

              75

  :م

 في

سنجش د

به ش Aه مركز 
مساحت. ستند

نقط ثابت به فاص

4
AM AB= =

. ز مربع نيست

    

     

كنيم  را پيدا مي

  :ويسيم

    
 

 .رست است
و به 5به شعاع  

سي مورد نظر هس
  : باشد 

 .رست است
طي كه از يك ن

  : كند

 .رست است

B MB− =1

 .رست است
مركز) Oنقطه (

 .رست است
ت قاعده استوانه

نو  چگالي را مي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .12
Bبه مركز 

مكان هندس

ABC
Δ مي

در 4گزينه  .12
مجموعه نقا
ك را قطع مي

در 1گزينه  .12

             
 

در 2گزينه  .13
(مركز دايره 

 
 
  

 
در 3گزينه  .13

اول مساحت

حال معادله

erv.ir

27

28

29

30

31



  
 

 

@sanjesheduc

h =
×

18
3 

/A =12   

A =  

A r= π   

m V= ρ  
=27    

/
h = 2

2 5   

h= 2
3

 hكل

M

M





   

/

/
N = 9 2

1 6
 

M = 64   

M = 47  

/ 189    
با يـك  مي 

  گاز

  هيدروژن

ationgroup

=
×

18
75 225
   

/ × =5 14 175

= × =2175 1

( )= ×2 23 6

V m→ = ρ
/= × ×2 5 1 8

=
×

27 27
5 1 8 2
 


= =1 3
2 2
3

 

/

/

ng=

= ×

9 24
1 68

−

−
× =
×



12

27
24 1
68 1

× =4 16 1 2

/ /g71 4 4 

/
−× =69 1 1 8

اري علمذ نمادگ

اتم ه

 

cm= 8
 

m25
 

/ d= × 41 75 1

cm= 21 8

A h× ×  
h×

cm=7 17
  


cm=15  

/g

kg−

= ×
27
9 24 1

1




/= × 155 5 1

4مثقال       

/ kg71

−× ×289 1 1

نيم تا بر حسب

 )23/07/1400 ل

m =2 21 1  
dm2

m

/g− =9 9 24

 

/
− =61 1 89

−21 ضرب كن

20  

مرحلة اول(زيك 

 dm2 2

kg−× 124 1

  .طالعه شود

−× 81
2د عبارت را در 

دهم؛ رياضي و فيز

  :ريم

 :  يم

  :يم

 

  :آوريم ي

 Nها اد اتم
g

مطا 10ي صفحه 

  :يم

M =1 2  

ايم بايد قل كرده

سنجش د

آور مي  دست  ع به

كني ع تبديل مي

آور دست مي  به

 :يع در استوانه

  :آيد دست مي

دست مي ن را به
M
M

تعد =

كتاب درسي 2-

كني ثقال پيدا مي

24×/  :   م 4 6

سمت راست منتق

  گاز

  درژن

    
 

 .رست است
ت را به متر مربع

متر مربع به دسي

 .رست است
مقطع استوانه را

حاسبه ارتفاع ماي

د  كل استوانه به

 .رست است
هاي هيدروژن تم

 .رست است
-1گ در تمرين 
 .رست است

ه را بر حسب مث

كنيم به گرم مي

 .رست است

 را دو رقم به سم
  . نوشته شود

گ

اتم هيد

www.sanjeshse

در 4گزينه  .13
اول مساحت

حال آن را ب

در 2گزينه  .13
اول سطح م

قدم دوم مح

حال ارتفاع

در 1گزينه  .13
اول تعداد ات

در 2گزينه  .13
تعريف آهنگ

در 3گزينه  .13
اول هندوانه

د تبديل ببع

در 1گزينه  .13

چون اعشار
عدد صحيح

  

erv.ir

32

33

34

35

36

37



  
 

 

@sanjesheduc

m′ =12   
m = 24  
m = 31  

mm48   

V AΔ =   

  حت كف

L

V

 =



Δ =

1 1
   

×78 16   

/

1248
1 4
 


   

a m= 5    
b =12   

ationgroup

mg =25 125
× ×8 125 1

−× 61    

m
(

×=3 48 

A h
↓ ↓

× = 6

مسا   ش ارتفاع 

cm

=

3

3 31

  
   
  

/=6 1 248 

/ /=1 2   

mm = ×5 
mμ =12  

 

  kg−× 65 1
6−خزن       

/ kg=6 31

( ) m
( )

−× 3 2 2
3 2

1
1



cm ×26 5 

افزايش

L3 

/ m8   

ذرع      

cm−× =11 5
−× =61  

V =  

 )23/07/1400 ل

 در هر ليتر    
براي كل مخ
 

−= ×48 1 

cm = 3  

m

/ m−× 31 2 1
/= × ×5 1 2 1

6   

21  

مرحلة اول(زيك 

سم

/
− = ×12 4 8 1

cm3  

V
t

Δ =
Δ

  

  .شود ه

12
6
  
  

  

/m −= ×1 2 1
− −× ×1 2 1 

mm =364  

دهم؛ رياضي و فيز

km−1 21 

  :وريم

/
L =

×
3
2 6
 


ب درسي مطالعه

  :متر است

  

   = 2   


V   
  :نيم

cm−1

− −= ×2 12 1

−= ×64 1  

سنجش د

آ دست مي به  را

  :كنيم ي

    /
L
S

25

كتاب 14 صفحة 

 دو شهر چند م

:كنيم بديل مي

فرسنگ   

V a b c= × ×
كن متر تبديل مي

 cm−3 3

   m−9 3

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است
حجم آب مخزن

بديل به ليتر مي

 : افزايش حجم

 .رست است
گيري  در اندازه

 .رست است
كنيم فاصلة مي 

صله را به ذرع تب

 :سنگ

 .رست است
c = لب مستطي

م عاد را به سانتي

 :به حجم
 .رست است

 :به متر مكعب

www.sanjeshse

در 2گزينه  .13

در 4گزينه  .13

در 1گزينه  .14
اول تغيير ح

بعد آن را تب

حال آهنگ

در 4گزينه  .14
عوامل موثر

در 1گزينه  .14
اول حساب

حال اين فاص

حال به فرس

  
در 3گزينه  .14

حجم مكعب
اول همة ابع

حال محاسب
در 2گزينه  .14

اول تبديل ب
  

erv.ir

38

39

40

41

42

43

44



  
 

 

@sanjesheduc

×64     

J

g.
126   

/ →31 54   

راين بـراي   

A−41  

a m=16   
b m=18   
A a= ×   

V = π4
3   

V = ×4
3   

m = 24   
m
v

ρ =  

V a= 3   

V = 64   

m V= ρ   

m = 22  

ationgroup

m− =9 31

J

.k
= ×126 

  .ند
→/آخر   4 

  .تند

بنـابر ،آن اسـت       

/ mA= 1

m = × 316 1
m = × 318 1

b A× → = 2

rπ 3

( )× × =33 2
kg = 24 

= 24
32
   
  

V→ = 4 

−× 61   

/V = ×3 5 1

kg W→4

 

−× 964 1  

/

cal

kg.k
× ×

31 1
4 2 



خوا  آن ابزار مي
       رقم آ

گيري هست ندازه

سـمت راسـت آ

mm
mm3

m× 6228 1

= × =4 8  
g  

/
g

cm
= 37 5

× × =4 4  

−= × 364 1

kg
m

× ×3
3 64

mg= وزن =

 )23/07/1400 ل

L× =9 31

/k

×= 126 1
4 2


 رقمي است كه
/( است    . 

 است كه قابل ا

 آخـرين رقـم س

mm A→ =2

cm= 32  

cm364   

m3

m−× 3 31

× =224 1 2

22  

مرحلة اول(زيك 

−× 664 1  

= ×
31 3  

واحد از آخرين
1(تگاه برابر 

اين ،داري دارند

برابـر يكـاي) ي

/= × 82 88 1

m3

  :آوريم ي
3

N224 

دهم؛ رياضي و فيز

/L = ×6 6 4 1
  .رين كنيد

ca
kg.k

× =31

برابر يك و) يتال
دقت دست

اي و برد ي نرده

رقمي( ديجيتال 

  :يسيم

mm2

دست مي كعب به

  :كنيم ي

سنجش د

 L−31
رست نيست تمر

c

kg
= × 53 1

ديجيت(ي رقمي 

ها ه همة كميت

گير ت يك اندازه
1 است.  

نو متر مي  ميلي

  :نيم

متر مك  ب سانتي

  :كنيم ديل مي

كيلوگرم پيدا مي

    
 

  :به ليتر

رد محاسبات در
 .رست است

cal

g.k


 .رست است
گيري در ابزارهاي

 .رست است
صيت مشترك كه

 .رست است
دانيم دقت ه مي

−Aيكا   =4

 .رست است
سير را بر حسب

 .رست است
كن كره را پيدا مي

 .رست است
كعب را بر حسب

ه متر مكعب تبد

ن را بر حسب ك

www.sanjeshse

تبديل ب بعد

موار بقيةدر 
در 4گزينه  .14

در 2گزينه  .14
گ دقت اندازه

در 1گزينه  .14
تنها خصوص

در 4گزينه  .14
كهطور مانه

در 3گزينه  .14
اول ابعاد مس

در 2گزينه  .15
اول حجم ك

در 1گزينه  .15
كاول حجم م

بعد آن را به

حال جرم آن

erv.ir

45

46

47

48

49

50

51



  
 

 

@sanjesheduc

V V
m
V

=

ρ =

1

1
   

V =

ρ =


2

2

1

1
  

V
V

ρ =
ρ

2
1

 

m

V


ρ



  آب   1

V
m

ρ





  روغن 

   Mتوپر=

MحفرهM   

  ′Vجم حفره

  
  
 

m= آلياژρ   

ationgroup

               
V
m
V

        
/

/

V
m

V

1 25

1 25

/

V V
V V

=1
2 1 25

 

m g
g

cm
V V

=

=

=

1

1

1

2

1

 

?
V V
m g

ρ =
=
=

2

2

2 178

Vρ× = ρ×

Mتوپر−M خالي

=Mحفره=
ρ

حج 

m m
V V

+
+

1 2
1 2

 

گرم شدن جسم

م شدن جسم  

/= 8  

ga
cm

× =3 5
تو →Mحفره 

V= →56
5


  : آيد ست مي

ρ→ =
ρ

1
2

 )23/07/1400 ل

قبل از گ

بعد از گرم

( )
m

× =3
3 8 2
= −256 2

V cm′ = 3112

دس بطة مقابل به

m
V
m
V

ρ


ρ

1
1

2 2

23  

مرحلة اول(زيك 

:  

g256 
g= 56  

3

چگالي آلياژ با راب

m
m

= →
ρ

1
2

دهم؛ رياضي و فيز

:كنيم حساب مي

g

م چستفاده كني

= 
ρ2

1 2
178
 

سنجش د

 

 در حالت توپر ح

  .آيد مي

ت آلياژ اسو ساخ

 ρ =2
178
2 

    
 

 .رست است

 .رست است

V
m
ρ=   

 .رست است
 جرم مكعب را

دست مي حفره به

 .رست است
ز براي مخلوط و

/
g

cm
= 389

www.sanjeshse

در 4گزينه  .15

در 3گزينه  .15

دانيم  مي
m
ρ

در 1گزينه  .15
در قدم اول

حال حجم ح

در 2گزينه  .15
اگر از دو فلز

3

erv.ir

52

53

54

55



  
 

 

@sanjesheduc

لياژ ρ   

/ آلياژρ   

  ها  الكترون
 Zد اتمي 

 Zهاي  ون

ationgroup

V
V

ρ +=
+

1 1
1

آل 

/ /ρ + ρ1 28 2

= −3 شمار
= −74 عد27

= شمار نوترو47

 

V
V
ρ ρ ×=2 2 1

2
/= ρ +2 8 

− =3 27
=7 47
+ =7 1 57

 )23/07/1400 ل

/( )V
V

× + 8

/ ( ) (ρ =2 3 

  .ت

  .است 

24  

مرحلة اول(زيك 










  

/( )Vρ × 2 2

/ / )+ ρ8 6 

است 2ز برابر 

 Li7
4برابر  3

  

  .ر است

 )1(شيمي 

دهم؛ رياضي و فيز

V V

V V

V V

= =

= =

+ =


1

2

1 2

4
5
1
5

V

/= ρ1 4

ها نيز مار پروتون

ها در مار نوترون

.گويند ندار مي

عنصر 8 شامل 

ش

سنجش د

 

/

/

V

V

V

=

=

8

2





و شم 22 برابر 

است و شما 7 

رتوزا، گلوكز نشا

صر و دوره دوم

  .قرار دارد 18

    
 

 :كه ين

  .رست است
  .رست است
 .رست است
  .رست است
  .رست است
  .رست است

  

 .رست است
ها در آن نوترون

  .رست است
H7جرمي 

برابر1
  .رست است
 .رست است
  .رست است
  .رست است

پر اتمكز حاوي 
  .رست است
 .رست است

ول شامل دو عنص
 .رست است

8ره دوم و گروه 
  .رست است
 .رست است

www.sanjeshse

با توجه به اي

 
  
 

در 1گزينه  .15
در 4گزينه  .15
در 3گزينه  .15
در 3گزينه  .15
در 2گزينه  .16
در 4گزينه  .16

:زيرا، داريم

در 3گزينه  .16
زيرا، شمار ن

در 3گزينه  .16
زيرا، عدد ج

در 2گزينه  .16
در 1گزينه  .16
در 4گزينه  .16
در 1گزينه  .16

به گلوك زيرا،
در 2گزينه  .16
در 3گزينه  .16

زيرا، دوره او
در 4گزينه  .17

زيرا، در دور
در 2گزينه  .17
در 1گزينه  .17

  

erv.ir

56
57
58
59
60
61

62

63

64
65
66
67

68
69

70

71
72



  
 

 

@sanjesheduc

× 12 2


 

× +3 1
 

 ي ميانگين

ationgroup

/ a=1 1 
 

+ × +33 2 35
8

×3 جرم اتمي 3

 

amu

/
× =5 5 33 8

+ × =32 9 28
12

 )23/07/1400 ل

875

= 29

25  

مرحلة اول(زيك 

  : اريم

دهم؛ رياضي و فيز

است، پس دا 2

  .گروه است 

سنجش د

amu1د 
2  

18دوره و  7 

    
 

 .رست است

حدود ر الكترون

  .رست است
  .رست است
  .رست است

اي شامل   دوره
  .رست است
  .رست است

 . ست استر
 

  .رست است
  

www.sanjeshse

در 1گزينه  .17

زيرا جرم هر

در 2گزينه  .17
در 2گزينه  .17
در 3گزينه  .17

زيرا، جدول
در 2گزينه  .17
در 4گزينه  .17
در 1گزينه  .17

 :زيرا داريم

در 1گزينه  .18
:زيرا، داريم

  

erv.ir

73

74
75
76

77
78
79

80


